

Opština Bar po prvi put dodijelila sredstva za mlade poljoprivrednike, po 10.000 eura za razvoj agrobiznisa

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević potpisao je ugovore sa mladim poljoprivrednicima kojima su dodijeljena sredstva za razvoj agrobiznisa po Javnom pozivu za učešće u programu podrške razvoju poljoprivrede za mlade poljoprivrednike kroz finansijsku podršku u opštini Bar.

Mladi poljoprivrednici čiji su biznis planovi podržani dobili su namjenska sredstva za finansiranje 100% opravdanih troškova projekta, u iznosu od po 10.000,00 eura što je bio maksimalan iznos sredstava po projektu.

Prvorangirani na konkursu za mlade poljoprivrednike bio je biznis plan Almira Čantića "Nabavka namjenske opreme i mehanizacije (zamjena stare i dotrajale opreme)" dok je drugorangirana bila Laura Novaković sa biznis planom pod nazivom „Uzgoj mikrobilja – zdrave hrane budućnosti”.

Na osnovu Programa podrške razvoju poljoprivrede za mlade poljoprivrednike 2021-2024. – mladi u agrobiznisu koji je prvi put posebno prepoznao mlade u poljoprivredi, opredijeljena su sredstva u Budžetu Opštine Bar u ukupnom iznosu od 40.000 eura za ovu namjenu. Na Javni poziv koji je raspisan u avgustu ove godine konkurisala su tri mlada poljoprivrednika, a sve uslove propisane konkursom zadovoljila su 2 kandidata koja su dobila maksimalan iznos finansijske podrške po projektu.

Opština Bar je i Predlogom Budžeta za 2022. godinu, koji je na javnoj raspravi, opredijelila isti iznos sredstava za podršku mladima u poljoprivredi kako bi nastavila da razvija ovu privrednu djelatnost i dodatno podstakne mlade ljude da se, vođeni primjerom mladih kolega sa ovogodišnjeg konkursa, ohrabre i konkurišu naredne godine sa biznis planovima.

Prepoznajući sve potencijale koje Bar ima u smislu poljoprivredne djelatnosti, a naročito u zaleđu Opštine, želimo da podstaknemo zainteresovane građane da valorizuju takve potencijale, razviju sopstveni biznis koji će biti samoodrživ, povećaju zapošljivost ali i daju doprinos ukupnoj ekonomskoj aktivnosti i poboljšanju kvaliteta života u Baru

Dinamiku realizacije podržanih biznis planova i kontrolu namjenskog korišćenja sredstava vrši Sekretarijat za privredu a podnosioci prijave kojima su dodijeljena sredstva za biznis plan podnose Komisiji izvještaj o realizaciji sa finansijskim izvještajima.



Održan tradicionalni kviz “Koliko poznajem svoj grad”

U Dvorcu kralja Nikole održan je tradicionalni kviz “Koliko poznajem svoj grad” koji se od 2009. godine organizuje u susret Danu Opštine. U kvizu učestvuju sve osnovne škole sa teritorije Opštine a troje najboljih đaka nastupa u finalu koje je održano danas.

U kvizu se provjerava opšte znanje učenika o Baru, a spektar tema pitanja raširen je kroz sve aspekte života – od kulture i sporta, preko zabave, do geografije i istorije.

Pobjednica trinaestog izdanja kviza “Koliko poznajem svoj grad?” je Dina Đulamerović iz OŠ “Jugoslavija” ,drugoplasirana je Andrea Marljukić iz iste škole. Njihova mentorka bila je Rosa Vlahović. Treće mjesto zauzeo je Petar Marinović iz OŠ “Kekec”, a njegov mentor je Dejan Paladin.

Voditelj i autor kviza, Željko Milović, podsjetio je na dosadašnje pobjednike, ističući da je do sada najuspješniji mentor Dejan Paladin, koji je u finalu imao 12 svojih učenika iz tri barske osnovne škole, “a na trinaestom kvizu nije učestvovao”, te da je najbolja škola OŠ “Mrkojevići”, još iz vremena rada profesora Milana Šćekića.

Predsjednik Opštine, Dušan Raičević, uručio je diplome i poklone takmičarima. Zahvalio im je na znanju koje su

pokazali, iako je na početku trema bila prisutna kod svih.

“Ovo je ipak atipična godina, s obzirom da smo održali dva ciklusa kviza, jedan u maju, a drugi danas, u tradicionalnom terminu. S obzirom da sam dugi niz godina pratio finala, mogu reći da je očito kako su se organizatori ove godine zaista potrudili da takmičarima otežaju posao, a pitanja pisana za ovo izdanje možda su najteža do sad”, istakao je Raičević.

Najuspješnijoj mentorki trinaestog izdanja kviza Rosi Vlahović i OŠ “Jugoslavija”, priznanje je uručila sekretarka Sekretarijata za kulturu, sport i mlade, Irina Dabović. Konstatovala je da je takmičenje prilika da se pokažu rad i znanje učenika, ali i mentora koji su ih pripremali.

Juče je u velikoj sali u Opštini Bar održano i polufinale takmičenja u kojem su učestvovali učenici svih osnovnih škola. Tom prilikom dodijeljene su zahvalnice svim nastavnicima koji su bili mentori učenicima i na taj način dali značajan doprinos održavanju ovog kviza i promociji znanja kao i poznavanja svog grada kako među najmlađima tako i u javnosti.

Trinaesto izdanje kviza “Koliko poznajem svoj grad” organizovali su Opština Bar odnosno resorni Sekretarijat za kulturu, sport i mlade u saradnji sa NVO Mediteran Multimedia i firmom “Media Pro”.

